



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 149/2023

Sumário: Retifica o Aviso n.º 2605/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 27, de 7 de fevereiro de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 2605/2023, respeitante ao procedimento concursal de âmbito internacional para ocupação de um posto de trabalho de investigador/a doutorado/a de nível inicial, para a área científica de Microbiologia, referência IT057-22-12274, procede-se à retificação do supramencionado edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Torna-se público que, por meu despacho exarado a 18/11/2022 [...]»; e

«[...] 21/01/2023. — O Reitor, *Amílcar Falcão*»

deve ler-se, respetivamente:

«Torna-se público que, por meu despacho exarado na presente data [...]»; e

«[...] 23/01/2023. — O Reitor, *Amílcar Falcão*»

14 de fevereiro de 2023. — A Chefe de Divisão de Recrutamento e Gestão de Contratos do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Lília Sofia Lopes Marques*.

316180685